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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi tarafından yanıtlanması konusunda

gereğini saygılarımla arz ederim. (20.05.2026)
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Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

İstanbul Başakşehir İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Büro Amirliği’nde görevli, evli

ve biri otizm tamlı 2 çoeuk babası Polis Memuru Mehmet Erbil 18 Mayıs 2026 tarihinde akşam

geç saatlerde beylik tabancası ile intihar etmiştir. Hastanede olan ErbiTin durumunun kritik

olduğu bilinmektedir.

Polis memurumuz Mehmet ErbiTin intihanyla ilgili iddialar sarsıcı ve soruşturulmaya

muhtaçtır.

İddiaya göre; polis memuru Mehmet Erbil, görevi başındayken “ehliyetsiz araç kullanan” bir

şahsa kanun uyannca trafik cezası yazmıştır. Trafik cezasını yazdığı kişi, polis memurumuz

Mehmet ErbiTi “Ben Başakşehir Kaymakamımn yakımyım” diyerek ceza yazmaması

konusunda “uyarmış”; polis memurumuz ise cezai işlemi uygulamıştır.

Başakşehir Kaymakamının İlçe Emniyet Müdürünü aradığı, cezai işlem uygulanan kişinin

cezayı yazan polis memuruna “Kendisinin kim olduğunu söylemesine rağmen ceza yazıldığını”

söylediği ve bundan sonra polis memuru Mehmet ErbiTin mobbing gördüğü iddia edilmektedir.

Polis memurumuz Mehmet ErbiTe görevli olduğu müdürlükte “Seninle çalışmayacağız, seni

istemiyoruz” gibi beyanlarda bulunulduğu öne sürülmektedir.

Emniyet Müdürü’nün bir başkomiseri görevlendirdiği, başkomiserin Mehmet ErbiTin izinli

olduğu bir günde arkadaşlanyla bir kafede otururken ErbiTin yanma giderek uyardığı, birlikte

oturduğu arkadaşlarına GBT yaptığı, tayininin çıkacağını söylediği iddia edilmektedir.

Nitekim polis memuru Mehmet ErbiTin, Valilik Makamının 18 Mayıs 2026 tarihli onayı ile

İstanbul Başakşehir İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Büro Amirliği’nden Bağcılar

İlçe Emniyet Müdürlüğü Koruma Büro Amirliği’ne görevlendirilmesi “uygun bulunmuştur.”

Görevini yapan polis memurumuz Mehmet ErbiTi intihara sürükleyen söz konusu iddialann

araştırılması, gerçeğin ortaya çıkması ve sorumluluğu olan herkes hakkında idari ve adli sürecin

işletilmesi gerekmektedir. Buna göre;
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1. Başakşehir Kaymakamı, “ehliyetsiz araç kullanan” bir şahsa kanun uyarınca yazılan bir

trafik cezası için İlçe Emniyet Müdürünü aramış mıdır? Kaymakam cezai işlem

uygulanan kişinin cezayı yazan polis memuruna “Kendisinin kim olduğunu söylemesine

rağmen ceza yazıldığını” söyleyerek polis memurunu müdürüne şikayet etmiş midir?

Bu iddialar araştırılacak mıdır?

2. Kaymakam tarafından aranan İlçe Emniyet Müdürü, görevini yapan polis memuruna

mobbing uygulamış mıdır? Polis memuru Mehmet Erbil’e görevli olduğu müdürlükte

“Seninle çalışmayacağız, seni istemiyoruz” gibi beyanlarda bulunulduğu doğru mudur?

3. Mehmet Erbil’in izinli olduğu bir günde arkadaşlanyla bir kafede otururken bir

başkomiserin mekana gelip Erbil’i uyardığı, birlikte oturduğu arkadaşlanna GBT

yaptığı ve tayininin çıkacağını söylediği iddiaları doğru mudur?

4. Ceza işleminin uygulandığı gün ve saatten, polis memuru Mehmet Erbil’in intihar

girişiminde bulunduğu ana kadar; iddialann odağındaki Başakşehir Kaymakamı,

Başakşehir ilçe Emniyet Müdürü ve ilgili Trafik Denetleme Büro Amiri arasında

gerçekleşen telefon görüşmelerine ait HTS (arama/mesaj) kayıtlan geriye dönük
incelenecek midir?

5. Polis memuru Mehmet Erbil’in izinli gününde arkadaşlanyla oturduğu kafeye giderek

GBT sorgulaması yaptığı iddia edilen başkomiserin, bu işlemi hangi yasal gerekçe, emir

veya ihbara dayanarak yaptığı resmi kayıtlarda mevcut mudur? Söz konusu kafenin

güvenlik kamerası görüntüleri ve o esnada sistem üzerinden yapılan GBT sorgulama •

kayıtlan güvence altına alınmış mıdır?

6. Polis memuru Mehmet Erbil’i intihara sürüklediği iddia edilen tüm bu olaylar zincirinin

ve iddiaların araştınlarak gerçeğin ortaya çıkması amacıyla; Başakşehir Kaymakamı,

ilçe Emniyet Müdürü ve söz konusu başkomiser ile ilgili adli ve idari soruşturma

başlatılmış mıdır? Konuyla ilgili Bakanlığın ilgili teftiş kurulları harekete geçirilmiş

midir?

7. Polis memuru Mehmet ErbiTin İstanbul Başakşehir İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik

Denetleme Büro Amirliği’nden Bağcılar İlçe Emniyet Müdürlüğü Koruma Büro

Amirliği’ne görevlendirilmesinin gerekçesi nedir?


